
Ata da reunião especial da Câmara Municipal de Ubá: da presente legislatura, 

realizada às 20 horas do dia 31 de março de 1973. Aos 31 (trinta e um) dias do 

mês de março de 1973 (mil novecentos e setenta e três) no salão de reuniões 

da Câmara Municipal de Ubá, a praça São Januário reuniu-se extraordinária e 

especialmente a câmara Municipal para comemorar o 9º aniversário da 

revolução democrática de 31 de março de 1964. A presente reunião se fez 

sobre a presidência da vereadora Oswaldina Peixoto Guimarães, com 

comparecimento dos vereadores: Antônio Francisco da Silva Calazans, José 

Barleta Neto, João Gomes Pereira, Francisco Teixeira do Nascimento, José 

Brandão Teixeira, Edson Xavier Monteiro de Castro, Hézio Geraldo Rodrigues 

de Andrade, João Corbelli, Francisco de Assis Brígido Nunes, Edson 

Marangon, Expedito da Costa Ribeiro, Amâncio Teixeira. Constatou-se a 

presença de número legal, foi aberta a reunião, convidando a presidente para 

compor a mesa, as seguintes autoridades presentes Prefeito Narciso Paulo 

Michelli, Deputado Federal Ozanan Coelho, presidente da arena, José 

Francisco dos Reis, Delegado de polícia Dr. João Batista Moreira, vice- prefeito 

Dr. Fábio Xavier Barletta, instrutor do tiro de guerra local José Maria de 

Andrade Pinto, presidente do mobral Nelson da Silva Barbosa, Sra. Neide 

Michelli, secretário municipal e vereador Geraldo José da Costa. Composta a 

mesa, foi dada a palavra ao vereador Edson Marangon, que em nome do 

legislativo, discursou sobre a data, enaltecendo os feitos da revolução de 31 de 

março e fazendo uma comparação com outras revoluções do passado, dizendo 

os benefícios que esta trouxe ao país. A seguir foi dada a palavra aos 

convidados especial, Dr. Fábio Xavier Barletta, que pronunciou bela 

conferência sobre a data onde foi ressaltados os feitos revolucionários e a 

posição de destaque do Brasil na presente conjuntura, ressaltando o nome do 

presidente Emílio Garrastazul Médici. Ao encerrar os trabalhos, a mesa da 

câmara associou as justas homenagens prestadas a revolução de 31 de março 

e encerrado os trabalhos, agradeceu a presença das autoridades e dos 

oradores ressaltando a demonstração de civismo do povo Ubaense. Para 

constar lavrou-se a presente ata que vai devidamente assinada, Oswaldina 

Peixoto Guimarães. 


